

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі
табору релігійного благодійного фонду «Змінюючи світ»

20 червня 2024 року

с-ще Берегомет

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Решетілова Олена В'ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області.

Моніторинговий візит проводився у присутності адміністрації закладу.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: табір релігійного благодійного фонду «Змінюючи світ».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Леонтієва, 8, селище Берегомет, Вижницький район, Чернівецька область, 59233.

Форма власності: приватна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: релігійний благодійний фонд «Змінюючи світ».

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване на території, де встановлено будиночки на 2 кімнати, МТП знаходиться на відстані 1500-2000 метрів до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема: школи, магазинів, аптек.

Наповненість

На момент проведення моніторингу у МТП проживає 8 внутрішньо переміщених осіб, з них: 4 дітей; 1 чоловік та 3 жінок. ВПО працездатного віку немає.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
ВПО сплачують за електроенергію орієнтовно 3000 грн. за будинок. Угоди на проживання не укладали.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу: твердопаливний котел.

Водозабезпечення: автоматична подача з криниць. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання: централізоване, є генератор.

Харчування

У МТП наявне кухонне приміщення з їдальнею, де ВПО харчуються. Фонд забезпечує ВПО триразовим харчуванням.

Санітарія та гігієна

У кожній кімнаті будинку облаштовано санвузол, де встановлено душову кабину, унітаз та умивальник. Пральні машини встановлені в окремому приміщенні.

Протипожежна безпека

Наявні вогнегасники, план евакуації відсутні.

Укриття

У МТП немає укриття.

Безбар'єрність

МТП не забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних осіб, вхід до будинків облаштовані сходами.

Умови в кімнатах

ВПО проживають у будиночках на дві кімнати. У кімнатах наявні розкладні дивани, двоярусні ліжка, шафи, столи та стільці.

Дозвілля

У МТП є приміщення для проведення дозвілля.

Доступ до інформації та послуги

Стенд з інформаційними послугами відсутній.

ВПО отримують всі передбачені соціальні виплати та допомогу на проживання від держави.

Освіта

В МТП проживає 4 дітей, які навчаються за дистанційною формою.

Працевлаштування

Працездатні ВПО не проживають.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 1 особою.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання не надходили.

Правопросвітницькі заходи проведено для 1 особи.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальних потреб немає.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Чернівецькій області**



Олена РЕШЕТИЛОВА